

HIMN 2018 年 9 月

9/15 Haden 公园

今天，我和 Bob 去了 Haden 公园。Douglas 临时有急事不能来。Bob 和我看见一群人，大约 5-7 个，穿得很正式，似乎是刚刚结束了一个什么活动，正准备从民工弟兄们经常聚会的地方离开。得知他们是附近 Adventist 教会的。他们说他们来分享他们的信仰，每次从早上 7 点开始，已经持续有一年了。

一会，当地一个韩国教会的 Sung 牧师到了，他照例大约在 8:40 左右，给大家带来了面包和饮料。然后他就给大家分发食物和饮料。他没有分享信息。他这样做已经有好多年。

既然已经有两拨人给民工弟兄们发了食物，我们就不准备再发了。Bob 把约翰福音发给了他们。

然后，又有第三拨人中的两个人带着食物和饮料大约在 9:45 分左右到了。他们大概是从 1st Baptist 教会来的。第三拨人用很短的时间分享了一点信息。他们也给民工弟兄们发了一些书。

第三组的活动

Bob 和我都想到，如果 Haden 公园已经有很好的教会在看顾的话，我们可以再找其他还没被看顾到的地方。我也提到，我们的教会，FBCC，最近为社区分发食物饮料，在社区的教育，健康和传福音等事情上，很活跃，做了不少工作。我想，我们是否可以利用 FBCC 的资源来帮助民工弟兄。我们可以在下次的董事会上讨论这个事。

Wanchan Ohyan

9/22/2018， West Belfort 分享活动

早上的傾盆大雨，讓我們手足無措，同工們甚至開始考慮要不要取消今天的福音活動。幸好我們最後決定了順服神的計劃，因此我們學到了一個信心的功課，全能的神從不出錯，祂在任何的情況下都可以做工，都可以解救。我們需要做的只是順服祂、跟隨祂。因為我們選擇了順服，我們目睹到了祂的大能和慈愛。今天在大雨中，四個靈魂得到救贖。看見這些大男人們，哭泣流淚的來認罪悔改，求主耶穌基督作他們生命的主，真是令我不得不讚美祂，那又真又活、又信實的天父！ Kris Tsao





9/29 West Park

这星期六，HIMN 的一个义工为我们在 59 和 Westpark 交汇处的大桥下带来了圣经，食物，饮料和基督的爱。感谢神的保守，虽然下着雨但不算大，大家都平安的到达，一同分享。

HIMN 蒙神的保守，最近有几个新义工加入来帮助事工的需要。感谢你们的时间和爱。

许多民工弟兄说，尽管他们的生活因着工作的不稳定常常遭遇艰辛，但是他们还是心存感激，这个地方被神的保守着，他们也因此被鼓励着。他们总是每天都能找到一些来自于个人或家庭的工作机会。有几个民工弟兄也表达了他们的那种既对工作的感激又对维持生活感到困难的那种双重的的情绪。一些民工，他们的生活就是每天在大街上找活干。他们最低的生活目标就是能够寄些钱给在国内的家人，能够每天都能填饱肚子，每天能洗个热水澡，每天能用牙膏，牙刷刷个牙，剃个胡须，把基本的个人卫生搞好。

我们会说西班牙语的 Jesus 牧师这次未能来参加，所以我们另一位牧师，Douglas 牧师给我们做了一个另人感动的布道，分享了约翰福音中的盼望和坚忍的信心。

我们 HIMN 的义工也跟民工弟兄一样，被圣灵感动和激励。就是这种圣灵的感动和激励把我们在基督里团结在一起。

最后，我们请求你们为 HIMN 从去年开始做的一个活动祷告。这个活动的目的就是把民工弟兄和附近的教会粘结起来，使他们能加深坚固他们的信心，理解圣经和基督的意义。我们需要这样的祷告和帮助，帮助这些民工弟兄找到归属感，让他们真正成为教会肢体的一部分，深深扎根在基督里。请为这些需要祷告。

诗篇 62：5-6

⁵我的心哪，你当默默无声，专等候神，因为我的盼望是从他而来。

⁶惟独他是我的磐石，我的拯救；他是我的高台，我必不动摇。

Chirs

HIMN 义工